
REFERAT AF DAGSORDEN TIL ÅBENT MØDE 

I HØSTERKØB SOGNS MENIGHEDSRÅD 

D. 27.11.24. kl. 18.30 

KONFIRMANDSTUEN, GØNGEHUSVEJ 286, HØSTERKØB, 2970 HØRSHOLM 

Til stede ved menighedsrådsmødet: Peter Gerlach-Hansen, Mark Justin Shedel, Peter Baumgarten 

Frederiksen, Anders Schou, Henrik Stensfeldt Pedersen, Pia Hallas, Mette Høy og Annemette 

Norsker. 

Suppleanter: Sonja Lousdal, Bent Aage Henningsen, Steen Olesen og Carl Christian Fischer Trollo. 

Afbud fra: 

Ordstyrer: Anders Schou 

Referent: Annemette Norsker 

MR-mødet indledes med en kort orientering fra rådsmedlemmer med særlige poster (f.eks. 

kontaktperson) eller som har punkter på dagsordenen. 

Orienteringen er á max 5 minutters varighed pr. oplægsholder, idet bemærkninger til de enkelte 

indlæg noteres og fremlægges kort og præcist efter hvert indlæg. (Samtaler om punkterne tages 

under hvert enkelt punkt nedenfor. Ved hver vedtagelse af et punkt, som kræver at der udføres en 

handling, skal det med det samme aftales, hvem der udfører handlingen.) 

A: Formand Peter Gerlach-Hansen opdaterer i kort form MR omkring formandens arbejde fra sidste 

MR-møde til dags dato: 3. kvartalsrapport. Beretning om sognehusbyggeri herunder 

landzonetilladelse, byggetilladelse, nedrivningstilladelse og forventet tidsramme. Bevilling af 

foreløbig kendte meromkostninger. Bygning af haveskur til præstebolig.  

B: Sognepræst Annemette Norsker opdaterer i kort form om sine punkter: Ønske om at donere 

penge til U kirkens arbejde via Gabriel. Gabriel skriver: Kære Annemette Norsker og Høsterkøb 

kirke, jeg vil af hele mit hjerte takke jer for at ville være med til at hjælpe disse gademennesker og 

udsatte mennesker, der som bekendt fører et ufatteligt liv på gaden i Danmark og især fra 

København Donationen kan ske gennem MobilPay 500874 kollekt Ungdomskirke. Alle disse 



donationer administreres af Folkekirke Vesterbro. Meget vigtigt at skrive, når man donerer penge 

Gabriel mad og gaver til gadefolk! ❤ 🙏 ❤  Må Guds lys og kærlighed være med jer og jeres 

familier! med kærlighed Gabriel Ungdomskirke.  

C: Kirkeværge Peter Frederiksen. 

D: Kasserer Anders Schou. 

E: Kontaktperson Henrik Stensfeldt:  Hvor mange handlinger og deltagere har der været fra sidste 

MR møde. 

Således generelt oplyste, herunder ikke mindst om baggrunden for dagsordenens punkter, går vi 

over til: 

DAGSORDEN FOR DET ÅBNE MR-MØDE d.27.11.24. kl.18.30 

Punkt 1:  

Ved Peter Gerlach-Hansen 

Der blev orienteret om kvartalsregnskabet der følger forventningerne – der oparbejdes et overskud 

der i stor udstrækning vil blive benyttet i forbindelse med byggeriet af det nye sognehus. 

Yderligere at vi har modtaget landzone tilladelse og forventer at modtage byggetilladelse i 

december hvorefter vi straks søger om nedrivningstilladelse. 

Der er fra entreprenør udvist en interesse om at påbegynde byggeriet allerede slut januar hvilket der 

arbejdes henimod. 

Et samlet budget for byggeriet forventes klar medio december. 

Vi har ligeledes søgt om tilladelse til at opføre et skur som kompensation for det skur der nedrives i 

forbindelse med byggeriet. Dette skur vil ligeledes blive benyttet af kirketjener til opbevaring af 

redskaber 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 



Punkt 2: 

Ved Præst Annemette Norsker: 

Det blev vedtaget at det overskydende beløb fra sidste års juleindsamling doneres til Ukirken. 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 

Punkt 3: 

Ved Peter Frederiksen: 

Sprække i trappen er reklameret overfor entreprenøren, vi afventer svar 

Der er udskiftet utætte tagrender på kirken i forbindelse med rensning 

Vi er ved at indhente alternative tilbud på forsatsvinduer bag orgel 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 

Punkt 4: 

Ved Anders Schou 

Gennemgangen af Q3 regnskab er taget til efterretning og godkendt 

Punkt 5: 

Ved Henrik Stensfeldt: 

Kirkegangen blev gennemgået og diskuteret 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt 



Eventuelt 

Til referat: 

Herefter Godkendelse af referat og efterfølgende julemiddag 😊  

Underskri)er 

Rådsmedlemmets navn Rådsmedlemmets underskri)

Peter Gerlach-Hansen

Mette	Høy

Pia Hallas

Henrik Stensfeldt Pedersen

Mark Jus7n Shedel

Peter Baumgarten Frederiksen

Anders Schou

Suppleantens navn Suppleanten supplerer for Suppleantens underskri)

Sonja Lousdal

Bent Aage Henningsen

Steen Olesen

Carl Chris7an Fischer Trollo

Sognepræst Anneme:e Norsker


